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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/MINASGERAIS/MG95.DEZ-00478  
 
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR (1 ano)  
 
Data: 15/12/95  
 
Tamanho da amostra: 1153  
 
Universo: População do Estado de Minas Gerais 
 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 a 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 34 anos" 
4 "35 a 44 anos" 
5 "45 a 59 anos" 
6 "60 anos ou +". 
 
var label cor. 
val label cor 
1 "Branca" 
2 "Preta" 
3 "Amarela" 
4 "Parda / Mulato" 
5 "Indígena" 
6 "Outras". 
 
var label p1 "Há um videocassete em sua residência?". 
val label p1 
1 "Sim" 
2 "Não (Pule p/ p3)". 
 
var label p2 "(pARA QUEM POSSUI VÍDEOCASSETE) Durante esta última semana, quantas 
fitas de vídeo você ou quaisquer pessoas que moram em sua casa alugaram? Estamos falando 
de qualquer tipo de fita, filmes, documentários, infantil, etc.". 
val label p2 
0 "Não se aplica" 
98 "Nenhuma" 
99 "Alugou, mas não sabe a quantidade". 
 
var label p10 "No próximo dia primeiro de janeiro, o presidente Fernando Henrique Cardoso 
completa um ano de governo. Na sua opinião, Fernando Henrique está fazendo um governo?". 
val label p10 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
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var label p11 "De zero a dez, que nota você dá para o primeiro ano do governo Fernando 
Henrique Cardoso?". 
val label p11 
11 "Não sabe" 
12 "Zero" 
 
var label p12 "E daqui pra frente, na sua opinião o presidente Fernando Henrique fará um 
governo:". 
val label p12 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p13 "Levando em conta esse primeiro ano, Fernando Henrique Cardoso está fazendo 
um governo melhor, igual ou pior que o governo de Itamar Franco?". 
val label p13 
1 "Melhor" 
2 "Igual" 
3 "Pior" 
4 "Não sabe". 
 
var label p14a "E em relação ao governo de Fernando Collor: Fernando Henrique está fazendo 
um governo melhor, igual ou pior? ". 
val label p14a 
1 "Melhor" 
2 "Igual" 
3 "Pior" 
4 "Não sabe". 
 
var label p14b "E em relação ao governo José Sarney: Fernando Henrique está fazendo um 
governo melhor, igual ou pior?". 
val label p14b 
1 "Melhor" 
2 "Igual" 
3 "Pior" 
4 "Não sabe". 
 
var label p15 "Você diria que os senadores e deputados federais eleitos no final do ano 
passado estão tendo um desempenho:". 
val label p15 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p16 "De zero a dez, que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados 
federais e senadores?". 
val label p16 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
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var label p17a "A implantação do Real que substituiu o Cruzeiro Real, completará no próximo 
mês um ano e seis meses. De um modo geral, você acha que o plano real está sendo bom ou 
ruim para o país? ". 
val label p17a 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p17b " Você acha que o plano real está sendo bom ou ruim para o país? E para 
você?". 
val label p17b 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Indiferente" 
4 "Não sabe". 
 
var label p18a "Na sua opinião, no ano que vem, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar 
como está?". 
val label p18a 
1 "Vai aumentar" 
2 "Vai diminuir" 
3 "Vai ficar como está" 
4 "Não sabe". 
 
var label p18b "E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?". 
val label p18b 
1 "Vai aumentar" 
2 "Vai diminuir" 
3 "Vai ficar como está" 
4 "Não sabe". 
 
var label p18c "E o poder de compra dos salários, vai aumentar, diminuirou ficar como está?". 
val label p18c 
1 "Vai aumentar" 
2 "Vai diminuir" 
3 "Vai ficar como está" 
4 "Não sabe". 
 
var label p19a "A lei atual não permite a reeleição,  o presidente, os governadores e os 
prefeitos só podem concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. Em relação ao 
presidente da República, com qual das seguintes alternativas você concorda mais?". 
val label p19a 
1 "Que se mude a lei para que o atual presidente já tenha direito a disputar a reeleição" 
2 "Que se mude a lei, mas que só o próximo presidente tenha direito a disputar a reeleição" 
3 "Que a lei continue como está, impedindo que os presidentes disputem a reeleição" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p19b " A lei atual não permite a reeleição,  o presidente, os governadores e os 
prefeitos só podem concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. E em relação aos 
governadores,com qual das seguintes alternativas você concorda mais ?". 
val label p19b 
1 "Que se mude a lei para que o atual governador já tenha direito a disputar a reeleição" 
2 "Que se mude a lei, mas que só o próximo governador tenha direito a disputar a reeleição" 
3 "Que a lei continue como está, impedindo que os governadores disputem a reeleição" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
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var label p19c "A lei atual não permite a reeleição,  o presidente, os governadores e os 
prefeitos só podem concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos.E em relação aos 
prefeitos,com qual das seguintes alternativas você concorda mais?". 
val label p19c 
1 "Que se mude a lei para que o atual prefeito já tenha direito a disputar a reeleição" 
2 "Que se mude a lei, mas que só o próximo prefeito tenha direito a disputar a reeleição" 
3 "Que a lei continue como está, impedindo que os prefeitos disputem a reeleição" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label p20 "Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua 
opinião o Brasil tem ou não tem jeito?". 
val label p20 
1 "Sim, tem jeito" 
2 "Não, não tem jeito" 
3 "Depende" 
4 "Não sabe". 
 
var label p3 "O governador Eduardo Azeredo completará um ano de governo no próximo dia 
primeiro de janeiro. Na sua opinião ele está fazendo um governo:". 
val label p3 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p4 "De zero a dez, que nota você dá para o primeiro ano do governo Eduardo 
Azeredo?". 
val label p4 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
 
var label p6 "Na sua opinião, o Estado de São Paulo traz mais benefícios do que prejuízos, ou 
mais prejuízos do que benefícios para os outros Estados do Brasil?". 
val label p6 
1 "Traz mais benefícios do que prejuízos" 
2 "Traz mais prejuízos do que benefícios" 
3 "Nem benefícios nem prejuízos" 
4 "Não sabe". 
 
var label p7a "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas se julgam 
melhores do que os demais brasileiros". 
val label p7a 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7b "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas trabalham 
mais do que os demais brasileiros". 
val label p7b 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
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var label p7c "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os paulistas têm inveja 
dos demais brasileiros". 
val label p7c 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7d "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Se o presidente da 
República fosse do Norte ou Nordeste do país, as regiões mais pobres do Brasil receberiam 
mais assistência". 
val label p7d 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7e "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Os outros brasileiros têm 
inveja dos paulistas". 
val label p7e 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7f "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Se São Paulo fosse um 
outro país, os outros Estados sairiam ganhando pois receberiam mais recursos". 
val label p7f 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7g "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? São Paulo é a locomotiva 
do Brasil". 
val label p7g 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p7h "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? Seria melhor que São 
Paulo fosse um país à parte, pois assim não teria que carregar o Brasil nas costas". 
val label p7h 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
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var label p7i "Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte? O Estado de São Paulo é 
beneficiado pelo governo federal porque os principais assessores do presidente são paulistas". 
val label p7i 
1 "Concorda totalmente" 
2 "Concorda em parte" 
3 "Discorda totalmente" 
4 "Discorda em parte" 
5 "Não sabe". 
 
var label p8a " Na sua opinião, de um modo geral, qual dessas __é a principal característica 
que melhor define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo? ". 
val label p8a 
1 "Arrogante" 
2 "Generoso" 
3 "Trabalhador" 
4 "Folgado" 
5 "Sério" 
6 "Relaxado" 
7 "Amigo" 
8 "Insensível" 
9 "Solidário" 
10 "Egoísta" 
11 "Só pensa em trabalho" 
12 "Só pensa em se divertir" 
13 "É pão-duro" 
14 "É gastador" 
15 "Não sabe" 
16 "Nenhum". 
 
var label p8b "Na sua opinião, de um modo geral, qual dessas __é a principal característica que 
melhor define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo? E em segundo 
lugar?". 
val label p8b 
1 "Arrogante" 
2 "Generoso" 
3 "Trabalhador" 
4 "Folgado" 
5 "Sério" 
6 "Relaxado" 
7 "Amigo" 
8 "Insensível" 
9 "Solidário" 
10 "Egoísta" 
11 "Só pensa em trabalho" 
12 "Só pensa em se divertir" 
13 "É pão-duro" 
14 "É gastador" 
15 "Não sabe" 
16 "Nenhum". 
 



 7 

var label p8c "Na sua opinião, de um modo geral, qual dessas __é a principal característica que 
melhor define o paulista, ou seja, aquele que nasce no estado de São Paulo? E em terceiro 
lugar?". 
val label p8c 
1 "Arrogante" 
2 "Generoso" 
3 "Trabalhador" 
4 "Folgado" 
5 "Sério" 
6 "Relaxado" 
7 "Amigo" 
8 "Insensível" 
9 "Solidário" 
10 "Egoísta" 
11 "Só pensa em trabalho" 
12 "Só pensa em se divertir" 
13 "É pão-duro" 
14 "É gastador" 
0 "Não se aplica" 
15 "Não sabe" 
16 "Nenhum". 
 
var label p9 "De um modo geral, você acha que os paulistas tratam os migrantes nordestinos:". 
val label p9 
1 "Como se eles fossem inferiores" 
2 "De igual para igual" 
3 "Não sabe". 
 
var label p21 "Você tem filhos entre 8 e 17 anos de idade?". 
val label p21 
1 "Sim" 
2 "Não". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "PPR" 
12 "PPB" 
13 "Outro partido" 
14 "Nomes / Referências" 
15 "Nenhum / Não tem". 
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var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto 
foi a renda familiar na sua casa no mês de novembro?". 
val label renda 
1 "Até R$200,00" 
2 "R$201,00 a R$500,00" 
3 "R$501,00 a R$1000,00" 
4 "R$1001,00 a R$2000,00" 
5 "R$2001,00 a R$5000,00" 
6 "Mais de R$5000,00" 
7 "Não sabe". 
 
var label p27a "Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27a 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27b "Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27b 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27c "Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27c 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27d "Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27d 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27e "Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27e 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27f "Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27f  
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27g "Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27g 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27h "Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27h 
97 "Não respondeu" 
6 "6 ou mais" 
9 "Não tem". 
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var label p27i "Você possui / tem vídeo-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27i  
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27j "Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27j 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27k "Você possui / tem telefones em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27k 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label p27l "Você possui / tem microcomputadores em sua casa? (SE SIM) Quantos?". 
val label p27l 
6 "6 ou mais" 
97 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
 
var label escola " Até que ano da escola você estudou ?". 
val label escola 
1 "Analfabeto / Primário incompleto" 
2 "Primário completo / Ginasial incompleto" 
3 "Ginasial completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
97 "Não respondeu" 
7 "Superior completo". 
 
var label escolac "Até que ano da escola o chefe da família estudou?". 
val label escolac 
1 "Analfabeto / Primário incompleto" 
2 "Primário completo / Ginasial incompleto" 
3 "Ginasial completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
97 "Não respondeu" 
8 "Não sabe". 
 
 
 

 


